

Sopronkövesd község Önkormányzata

**SOPRONKÖVESD**

Kossuth L. u. 77.

9483.

(Tel.: 99/536-000)

Sk/1-4/2024.

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

Készült 2024. április 23-án a sopronkövesdi Községháza emeleti dísztermében, a helyi Képviselő-testület által tartott üléséről.

<u>Jelen voltak:</u>	Fülöp Zoltán	polgármester
	Kecskeméti Szilveszter	alpolgármester
	Csigó Géza	képviselő
	Deák Máté	képviselő
	Reisz Lajos	képviselő
	ifj. Reisz Lajos	képviselő
	Szalai Rózsa Katalin	képviselő
	Fücsökné Torma Livia	jegyző

Az ülésen 9 fő érdeklődő jelent meg.

Fülöp Zoltán polgármester köszöntötte a Képviselő-testület ülésén megjelenteket. A határozatképesség megállapítását követően a jegyzőkönyv vezetésére Fücsökné Torma Líviát kérte fel. Az ülés jegyzőkönyvének hitelesítői Deák Máté és ifj. Reisz Lajos képviselők, amelyet a Képviselő-testület elfogadott. A Képviselő-testületi ülés napirendjére az alábbiak szerint tett javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal az alábbi határozatban elfogadta az ülés napirendjét:

**24/2024. (IV.23.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. április 23-i ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

**NAPIREND:**

- 1. Képviselő-testületi határozatot igénylő ügyek**
  - a.) Könyvtár helyiség használati megállapodásának lehetősége**

- b.) 19/2024. (II.23.) önkormányzati határozat visszavonásának lakossági kezdeményezése*
- c.) 0147/10. hrsz-ú ingatlan értékesítési feltételeinek meghatározása*
- d.) Terület ellenérték nélküli átadása az Önkormányzat számára (927. hrsz.)*
- e.) Óvodavezetői pályázat kiírása*
- f.) Óvodai alapidokumentumok elfogadása*
- g.) 470/3. hrsz-ú ingatlan címének megállapítása*
- h.) Közművesítési hozzájárulás megállapítása*
- i.) Vízközmű vagyron: Bérleti-üzemeltetési szerződés*
- j.) Árajánlatokról döntés*
- k.) Rendezési terv módosítása iránti igények*
- l.) Színpad fedése projekt: Napnyugat Turisztikai Egyesület kölcsöne*
- m.) Zöldségbolt kérdése*
- n.) Helyi Választási Bizottságba póttagok választása*
- o.) Csapadékvíz hálózat üzemeltetési ajánlata*

## **2. Egyéb, aktuális feladatok**

Határidő: azonnal

Felelős: Fülöp Zoltán polgármester

Az ülés előterjesztése, mellékletei a jegyzőkönyv mellékletét képezik.

## **1. napirendi pont: Képviselő-testületi határozatot igénylő ügyek**

### ***a.) Könyvtár helyiség használati megállapodásának lehetősége***

A napirendi pont tárgyalásához Schweitzer Kornél igazgató úr kérte a hozzászólás és az ülésen való részvétel lehetőségét. A napirendi pont tárgyalására meghívást kapott a Soproni Tankerületi Központ igazgatója, Marek János Úr, aki kollegájával, dr Kovács Róbert szakmai igazgatóhelyetttessel együtt érkezett az ülésre.

A napirendi pont tárgyalásának megkezdése előtt a Képviselő-testület és a Tankerületi Központ, valamint a Sopronkövesdi Általános iskola vezetője megtekintették a jelenleg könyvtárként használt helyiségeket.

Marek János tankerületi igazgató megköszönte a Képviselő-testületi ülésre történő meghívást és abban bízott, hogy együttműködéssel zárul a mai egyeztetés. Röviden bemutatta a Soproni Tankerületi Központ által végzett feladatokat. Összegezte, hogy az Tankerület az állami fenntartású intézmények fenntartói, működtetői hatáskörének címzettje. A 2013-as indulást követően a struktúra 2016-ban jelentősen átalakult. Győr-Moson-Sopron vármegyében az intézményhálózatnak nehézséget jelent – amelyet a két legutóbbi népszámlálás adatai is alátámasztanak – hogy a lakosság szám dinamikusan nő. Ez a „probléma” megyénken kívül a budapesti agglomerációban jellemző. Most a Soproni Tankerületi Központ azzal a kihívással áll szemben, hogy a növekvő gyermeklétszám követelményeit és feltételeit megteremtse. Ez a jelen helyzet nem példa nélküli, mondta, beavatkozásra van szükség és a rövidtávú megoldás, hogy a jelenlegi helyzetet kezeljük. Természetesen van közép- és hosszútávú terv is, de jelenleg a leggyorsabb megoldás megtalálása a feladat. A sopronkövesdi iskolában nincs hely, nem 30

fő feletti osztálylétszámra készült tanteremek vannak. Viszont a jövőben egyre gyakrabban fogunk a maximális osztálylétszámmal találkozni, amely fenntartói engedéllyel 32 fő lehet. Ez a szám úgy áll össze, hogy a jogszabály a maximumot 27 főben határozza meg, amely a körzetben élők figyelembe vételével 32 főig engedélyezhető. Ha ehhez a létszámhoz érkezik még körzeten kívüli gyermek is, két osztályt kell indítani az adott évfolyamon. Véleménye szerint nagy segítség lenne a két, megtekintett helyiség iskola használatára történő átadása, amely 2 évre talán a problémát kezeli. A jelenleg könyvtárként használt helyiségeket egybe kell nyitni az iskolával, ezen munkálatok költségét az Tankerület vállalja. Beszült továbbá arról, hogy középtávon a fejlesztésre forrást kell keresni. Van olyan település a tankerület illetékességi területén, ahol 1,5 milliárdos beruházás volt a gyermeklétszám megduplázódása miatt. Hasonló helyzet várható Sopronkövesden is. A Képviselő-testülettől a két helyiséget kéri, amely rövidtávon megoldja a helyi általános iskolában a férőhely problémát.

Schweitzer Kornél, a Sopronkövesdi Általános Iskola igazgatója a megjelentek üdvözlését követően örömmel nyugtázta a lehetőséget, hogy személyesen elmondhatja véleményét. Volt korábban olyan kérése, amely a személyes kontaktus hiányában nem nyert támogatást az Önkormányzattól. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Soproni Tankerület 60 millió Ft feletti összeget fordított a sopronkövesdi iskolára. Az elmúlt évek kimutatásait, fejlesztéseit elkészítette írásban és átadta a Képviselő-testületnek. Ez a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

A helyi Önkormányzat az elmúlt években támogatta a felújítást, tankönyvvásárlást, kirándulást, buszköltséget. Szólt arról is, hogy előfordult, hogy egy-egy megígért támogatás elcsúszott, a kerítés bontásánál sem úgy sikerült, ahogyan az megbeszélésre került. Elmondta azokat a sérelmeket, amelyekben véleménye szerint másként kellene eljárni. Nehezményezte, hogy a gyermekek teljesítményéhez az Önkormányzat részéről dicséret nem érkezik. Az iskola címe Kossuth u. 81. és a Kossuth utcára nincs jelenleg sem bejárata, sem kijárata nincs az intézménynek. A templom melletti területen lebontott két tanteremre szükség lenne. A helyi általános iskola létszáma 188 diák jelenleg. Az első osztályba 25 sopronkövesdi, 2 nagylózsai és 1 sopronkövesdi tartózkodási helyű tanuló iratkozott be. Az iskola népszerűségét jelzi, hogy várólista is van azon körzeten kívüli gyermekeknek, akik szeretnének iskolánk tanulóivá lenni. A jövő tanévre az iskolai létszámot 200 fő körülire becsüli. Sajnálatosnak minősítette, hogy helyhiány miatt minden Sopronkövesdre járó óvodást nem tudnak fogadni.

A helyhiány megoldására jelenleg a könyvtárként használt helyiségeket kérik az Önkormányzattól, de az utcai átjárást nem tudják elfogadni. Egyetért a tankerületi igazgatóval, hogy ez nem a legjobb megoldás a felmerült probléma kezelésére, de most ez látszik a leggyorsabb és jobb alternatívának. Az iskola használatba vételt kér, az épület tulajdonjoga az Önkormányzaté marad. A két épület - iskola és könyvtár - összekötése elengedhetetlen, viszont a tanítási idő után másra is használhatóvá válhat. A tanteremként történő használat költségeit a tankerület vállalja. Igazgatóként jobb megoldásnak tartaná, ha a könyvtárat az Önkormányzat áthelyezné, véleménye szerint lenne is hová. Informatika terem és fejlesztő órák kerülhetnének a használatba veendő épületrészbe. Bízik abban, hogy a Képviselő-testületnek szülőként, nagyszülőként megszólal a lelkiismerete. Az iskola visszavétele nem lehet választási ígéret véleménye szerint, mert annak nincs realitása. Sopronkövesd regionális szerepéhez az iskola is hozzájárult.

Fülöp Zoltán polgármester elmondta, hogy a választási kampányhoz kapcsolódó megnyilvánulásokban nem kíván állásfoglalást tenni. A Képviselő-testülethez minden esetben eljutottak az iskola által kezdeményezett felvetések, kérések. A könyvtárnak új helyet kell találni. Talán a Molnár-házba át tudna költözni a könyvtár, de az épület teljes felújításra vár. Arra kérdezett rá, hogy ebben az ingatlanban a könyvtár kialakításának költségeit a Tankerület tudná támogatni?

Marek János tankerületi igazgató úgy válaszolt, hogy lehetőségük a finanszírozás tekintetében csak a tankerületi intézmény esetében van. Szólt továbbá arról, hogy Tankerületi Központként ők is pályáznak a Magyar Falu Program kiírásaira. A tankerület által fenntartott intézmények között sorrendet állítottak fel és a projektekben is a kialakított prioritásként haladnak előre. Így kerülhet sor most a sopronkövesdi fejlesztésre is.

Fülöp Zoltán polgármester arra kérdezett rá, hogy a tagiskolaként működő nagylózsi iskola fennmaradása hosszútávon is tervezett, esetleg felajánlásra kerül a helyhiány miatt a Nagylózson működő tagiskola is az érdeklődőknek?

Marek János igennel válaszolt a kérdésre és azt is elmondta, hogy a település vezetése ragaszkodik a nagylózsi iskolához. Szakmai szemmel nézve hatékonyabb a gyermekek nevelése nagyobb intézményben ugyan, de a település vezetőinek szándékát a Tankerületi Központ tiszteletben tartja. Azt is hangsúlyozta, hogy az intézményeknek először a körzetbe tartozó tanulókat kell fogadnia, utána jöhetnek az érdeklődők.

Schweitzer Kornél igazgató véleménye szerint a közlekedés körülményessége miatt nem igazán választják a szülők a nagylózsi tagiskolát.

Kecskeméti Szilveszter alpolgármester arra kérdezett rá, hogy az igazgató úr milyen önkormányzati ingatlanra gondolt, ahova a könyvtár áthelyezhető.

Schweitzer Kornél igazgató példaként a Látogatóközpontot említette.

Fülöp Zoltán polgármester elmondta, hogy a Látogatóközpont turisztikai célú pályázat eredményeként készült, amelynek a múlt évben kezdődött a fenntartási időszaka. A könyvtár a pályázat céljával nem egyezik.

Kecskeméti Szilveszter alpolgármester közölte, hogy az Önkormányzat nem vonja kétségbe a helyi általános iskola igazgatójának jól végzett munkáját, de a létszám növekedéséhez az kellett elsősorban, hogy az Önkormányzat 2010-től, építési telkek kialakításával a fiatalokat, kisgyermekes családokat csábított a településre, letelepedési szándékkal.

Schweitzer Kornél igazgató elmondta, hogy a jelenlegi létszámból 86 fő a bejáró. Az elmúlt években letelepedett családok gyermekei még csak most jönnek iskolába, tehát a létszám emelkedése most kezdődik. Korábban kötött egyezség alapján az újkéri gyermekek is idejárnak.

Kecskeméti Szilveszter alpolgármester a több mint 10 évvel korábbi újkéri megállapodásról és annak háttéréről beszélt. Elfogadta, hogy a terem szükséges az iskolának, de az átjáró kialakítását nem támogatta.

Deák Máté képviselő a tankerület hosszútávú terveire kérdezett rá és arra, hogy milyen pályázattal kalkulálnak.

Marek János igazgató elmondta, hogy minden lehetséges TOP+, Magyar Falu Program, EFOP pályázati kiírás szóba jöhet, előre nem tudják, hogy milyen keretek nyílnak meg.

Kecskeméti Szilveszter alpolgármester tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a tervezett sportcsarnok megépültét követően is kedvező feltételek lennének az iskola bővítéséhez, hiszen a tornacsarnokban a tornaórák megtarthatók és a jelenlegi tornaterem más funkciókat kaphat.

Marek János tankerületi igazgató szerint is ez sokat lendítene az ügyön és a Tankerület a gyermekek tornaóráját tudná finanszírozni. Erre változatlanul nyitottak és a délelőtti sportcsarnok időszava is kihasználta lenne. Viszont ezzel időben még nem tudunk számolni.

Schweitzer Kornél igazgató véleménye szerint a polgármesternek az iskola fejlesztése érdekében hatékony lobbitevékenységet kellene folytatni, mert erre van pozitív példa is. Például Sopronhorpács már háromszor nyert pályázati forrást az iskolára.

Marek János tankerületi igazgató annyival kiegészítette, hogy a sopronhorpácsi fejlesztés több pályázat eredményeként készült el, amelyben a pályázó a Tankerület és az ottani Önkormányzat is segítséget nyújtott.

Kecskeméti Szilveszter alpolgármester nem politikai vetületnek szánta, de rámutatott arra, hogy az Önkormányzattól elvont összegek – elmondta 2018. és 2024. közötti releváns számokat – a szolidaritási alapba kerülnek, amelyből az iskolákat is támogatják.

Marek János tankerületi igazgató úgy válaszolt, hogy a sopronkövesdi iskola ezévi költségvetése 230 millió Ft, ezzel áll szemben a 168 milliós szolidaritási alapba befizetett sopronkövesdi összeg. Ez azt jelenti, hogy az iskola fenntartási költségei messze meghaladják a szolidaritási hozzájárulás összegét.

Deák Máté képviselő még visszakanyarodva a pályázatokhoz azt emelte ki, hogy a Magyar Falu Programban az Önkormányzatok iskolafejlesztés céljára nem, csak a Tankerületek pályázhatnak.

Marek János tankerületi igazgató is megerősítette, hogy a Magyar Falu Programban a Tankerület, a TOP+ keretben az Önkormányzatok a pályázatok benyújtói.

Szalainé Rózsa Katalin képviselő arra kérdezett rá, hogy a példaként említett Sopronhorpács hogyan pályázott három ízben sikeresen?

Marek János tankerületi igazgató elmondta, hogy a három sikeres pályázatból az első kettőt a Tankerület, a harmadikat pedig az Önkormányzat nyújtotta be.

Fülöp Zoltán polgármester arra kérdezett rá, hogy a könyvtár helyiségek használatba adásával kapcsolatos döntést milyen határidővel kell a Képviselő-testületnek meghoznia?

Marek János tankerületi igazgató közölte, ha az iskola és a használatba átadandó épületrész összenyitását az Önkormányzat támogatja, úgy a tanítás befejezését követően a munkálatok megindulnak, tehát a döntés szerencsés lenne minél hamarabb.

Schweitzer Kornél igazgató olyan ajtót képzel el az átjáráshoz, ami a tanítás végén bezárható és a használatba adott helyiségeket a falu is használhatja a tanórák után.

Sinkó Balázs a hallgatóság sorából javasolta ideiglenes megoldásként konténerkönyvtár kialakítását, amely például már Debrecenben működik.

Galavics Zoltán érdeklődő azt javasolta, hogy a legjobb helyen a Látogatóközpontban lenne a könyvtár. Ennek érdekében a pályázati támogatást nyújtóhoz célszerű lenne egy méltányossági kérelmet benyújtani.

Fülöp Zoltán polgármester szólt róla, hogy a könyvtár az elmúlt években már legalább 4 helyen volt, jó lenne végleges megoldást keresni.

Deák Máté képviselő meglátása szerint a két teremmel a jelenlegi állapot két évre nagyjából megoldást nyer. Arra kérdezett rá, hogy közép- és hosszútávon mik a tervek a sopronkövesdi iskolával? Milyen javaslatok, tervek merültek fel, hiszen a probléma adott, annak kezelése szükséges. A pályázati kiírásokhoz már elképzeléseknek, terveknek lennie kell, sőt erre már a lobbytevékenységhez is szükség van.

Marek János tankerületi igazgató hangsúlyozta, hogy prioritást élvez a sopronkövesdi iskola, mert a gyermeklétszám sürgősen indokolja. Pályázati kiírás esetén lépnek, de nem gondolja, hogy a tervekkel előbbre lennének. Az elmúlt időszak tapasztalatai alapján elmondta, hogy a pályázatoknak része volt a tervezetetés is, annak költségét is finanszírozták.

Deák Máté képviselő nyugtázta, hogy ezzel ő is tisztában van, kérdésében nem konkrét műszaki rajzra gondolt, hanem a probléma megoldására kidolgozott gondolatokra, elképzelésekre.

Dr. Kovács Róbert tankerületi szakmai igazgatóhelyettes annyit szólt hozzá, hogy a kormányzati iránymutatással egyezően kerül a pályázati terv is megvalósításra.

Csigó Géza képviselő hozzászólásában elmondta, hogy az átjáró megnyitásával az épületrészben lévő vizesblokk megrongálódik.

Schweitzer Kornél igazgató újfent hangsúlyozta, hogy nem szeretné az épületen kívüli átjárást, a biztonság miatt csak az épületen belüli átjárást tudja támogatni.

Szalainé Rózsa Katalin képviselő leszögezte, hogy a megoldás érdekében a Tankerületnek és az Önkormányzatnak együtt kell gondolkodnia. A „ha” és a „volna” kifejezések nem visznek előbbre, konkrét kompromisszum kell mindkét fél részéről.

Dr. Kovács Róbert véleménye szerint a Tankerület egyfajta végrehajtói szerepet tudhat magáénak, de azon vannak, hogy a helyiekkel együttműködjenek.

Fülöp Zoltán polgármester úgy látja, hogy a további lehetőségek számbavétele, átgondolása is fontos. A Molnár-ház is bejőhet esetleg a képbe, a templomkert rovására az étkező bővítése, amely már évekkel korábban napirenden volt, de nem kapott támogatást az Egyházközség részéről.

Marek János tankerületi igazgató elmondta, hogy nem folytatott még egyeztetést a Tankerület az Egyházzal.

Schweitzer Kornél igazgató véleménye szerint a jelenleg üres területre a két tanterem építése lenne az igazán jó megoldás és nem kellene pályázatra várni.

Fülöp Zoltán polgármester kérdése az volt, hogy ez a Tankerület szándékával egyező és ezt támogatja?

Marek János tankerületi igazgató elmondta, hogy saját forrása nincs a Tankerületnek csak és kizárólag pályázati támogatással tud kalkulálni. Most a lehetőség a felújítás, tízmilliós nagyságrendben.

Fülöp Zoltán polgármester el kívánta mondani, hogy az iskola fejlesztése érdekében, ha a Tankerület megkereste az Önkormányzatot támogatás iránti kéréssel, azt az Önkormányzat mindig kiemelten kezelte és a kért támogatást biztosította, amely általában a fejlesztés 50%-át jelentette.

Marek János tankerületi igazgató megerősítette, hogy ez így van, de ezt Schweitzer Kornél igazgató úr is elmondta.

Fülöp Zoltán polgármester kérte a Soproni Tankerületi Központ jelenlévő képviselőitől, hogy szerződés-tervezetet készítsenek az Önkormányzat számára, abban esetleg több alternatívát is megjelölve.

Schweitzer Kornél igazgató arról tájékoztatta a megjelenteket, hogy a könyvtárban olyan órák tarthatók, ahol nem kell tábla, de a használathoz a bútorzat és a technikai háttér kialakítása szükséges.

Ifj. Reisz Lajos véleménye szerint az iskolások a foglalkozások alkalmával a tanárral együtt mennek át az épületrészbe, amely garantálja a biztonságot.

A Képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal az alábbi döntést fogalmazta meg: Támogatja az Iskola u. 1. szám alatti, jelenleg könyvtárként használt termék használatba adását a Sopronkövesdi Általános Iskola javára, belső átjáró kialakításával. A használatba adásról megállapodás készül a Soproni Tankerületi Központtal. A tanév végéig a helyi könyvtárnak új helyet kell keresnie az Önkormányzatnak.

#### **25/2024. (IV.23.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy a tulajdonát képező, Sopronkövesd, Iskola u. 1. szám alatti, jelenleg könyvtárként használt ingatlanrész, belső átjáró kialakításával, a 2024/2025. tanév kezdetére a Sopronkövesdi Általános Iskola használatába kerüljön. Ennek kapcsán a Soproni Tankerületi Központtal kötendő megállapodás előkészítésére és aláírására felhatalmazza Fülöp Zoltán polgármestert.

Határidő: folyamatos

Felelős: Fülöp Zoltán polgármester

A napirendi pont tárgyalását követően Marek János és dr. Kovács Róbert az ülésről távoztak. Schweitzer Kornél igazgató az ülésen ismertetett tájékoztatóját írásban rendelkezésre bocsátotta, amely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

### ***b.) 19/2024. (II.23.) önkormányzati határozat visszavonásának lakossági kezdeményezése***

Fülöp Zoltán polgármester elmondta, hogy jelen van az ülésen a területet megvásárolni szándékozott vállalkozás képviselője, akik a helyi egészségházban rendelt bérletet természetgyógyász tevékenységükhöz. Tájékoztatta továbbá a hallgatóságot a 19/2024. (II.23.) önkormányzati határozat meghozatala előtti állapotról: a 08/3. helyrajzi számú ingatlan 2015 körül vásárolta meg az Önkormányzat a Magyar Államtól. A szántó művelési ágú ingatlan befektetési céllal vásárolta az Önkormányzat, majd ezt követően további állami tulajdonban, illetve magántulajdonban lévő külterületi termőföldet, illetve zártkerti ingatlan is vásároltunk. Példaként említette a sportpálya mögötti területeket, amelyből 0,5 hektár területet energiatárolás céljára bérbeadott az Önkormányzat, továbbá a Franciska-major melletti, illetve a Kotecsi Vendégház melletti ingatlanokat.

A határozat visszavonását kérelmező lakossági levél a ládagyár melletti területre fókuszál. Önkormányzatunk értékbecslés alapján állapította meg az ingatlan vételárát, amely úgy nem jutott el az adásvételi szerződés megkötéséig. Az ingatlan megvásárolni szándékozó vállalkozó bemutatta a Képviselő-testületnek a tervezett beruházást, amelyet a rendezési terv támogatni tudott, de a terület művelés alóli kivonására – annak jó minősége miatt – a Földhivatal nem adott engedélyt. Emiatt az adásvételre nem került sor, az ingatlan továbbra is önkormányzati tulajdonban marad, termőföldként történő művelése bérbeadás útján megvalósul, tehát a határozat visszavonására irányuló lakossági kérelem okafogyottá vált.

A tájékoztatást a Képviselő-testület tudomásul vette, a napirendi ponthoz hozzászólás, kérdés nem volt, annak tárgyalása határozathozatal nélkül zajlott.

### ***c.) 0147/10. hrsz-ú ingatlan értékesítési feltételeinek meghatározása***

A napirendi pontnál az érdeklődők száma 6 főre csökkent.

Fülöp Zoltán polgármester ismertette az Elvonulási Központ létesítését tervező vevők kérelmét. Ezt követően elmondta, hogy a homoklúk napelempark feletti részéről beszélünk. A Szakrális Tér közösség fejlesztési terveit a Képviselő-testület ismeri.

Balogh Barnabás elmondta, hogy tisztában van azzal, hogy a megvásárolni kívánt terület rekultivált terület, korábban szeméttelep volt.

Az alábbi döntést egyhangú, 7 igen szavazattal hozta a Képviselő-testület:

#### **26/2024. (IV.23.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete értékesíteni kívánja a tulajdonát képező sopronkövesdi 0147/10. hrsz-ú, anyagbánya megnevezésű, 9.923 m<sup>2</sup> területű ingatlan, 5.000.000.- Ft összegű vételárért.

Az adásvétellel felmerülő költségek a vevőt terhelik.

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Fülöp Zoltán polgármestert a fenti feltételekkel kötendő adásvételi szerződés aláírására, illetve ügyintézésre.



Határidő: folyamatos  
Felelős: Fülöp Zoltán polgármester

***d.) Terület ellenérték nélküli átadása az Önkormányzat számára  
(927. hrsz.)***

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, az alábbi határozatot a Képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal hozta:

**27/2024. (IV.23.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a sopronkövesdi 886., 887., 888/5., 888/6., 927. helyrajzi számú ingatlanok megosztására és telekhatárrendezésére készített vázrajzot és kijelenti, hogy a tulajdonát képező 927. hrsz-ú közút megnevezésű ingatlan területéhez 47 m<sup>2</sup>-nyi területet, ellenérték nélkül elfogad.

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Fülöp Zoltán polgármestert a fenti feltételek szerinti szerződés aláírására.

Határidő: folyamatos  
Felelős: Fülöp Zoltán polgármester

***e.) Óvodavezetői pályázat kiírása***

A pályázat kiírását a Képviselő-testület ellenvélemény és tartózkodás nélküli, 7 igen szavazattal hozott határozatával támogatta:

**28/2024. (IV.23.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény 73. § alapján pályázatot hirdet a SOPRONKÖVESDI NEFELJECS ÓVODA (Sopronkövesd, Iskola utca 7.) intézményvezetői feladatainak ellátására, igazgató munkakör betöltésére

A köznevelési foglalkoztatotti jogviszony időtartama: óvodapedagógus munkakörre határozatlan idejű köznevelési foglalkoztatotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő

A vezetői megbízás időtartama: határozott időre, 2024. augusztus 1-től - 2029. július 31-ig.

A munkavégzés helye: Győr-Moson-Sopron vármegye, 9483 Sopronkövesd, Iskola utca 7.

A beosztáshoz tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

Az intézmény tevékenységi körébe tartozó feladatok vezetői irányítása, különös tekintettel a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvényben (továbbiakban: Nkt.), a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendeletben, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben és annak végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendeletben, a

pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvényben (továbbiakban: Púétv.), valamint a pedagógusok új életpályájáról szóló [2023. évi LII. törvény](#) végrehajtásáról szóló 401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendeletben (továbbiakban: Vhr.) foglaltakra. Az igazgató feladata, felelőssége a Púétv. 17. §-a és 75. §-a szerint: az intézmény irányítása, szakszerű és törvényes működésének megszervezése, a pénzeszközökkel való ésszerű, célszerű és takarékos gazdálkodás, az óvodáskorú gyermekek oktatásának, nevelésének megszervezése. Az intézmény alkalmazottai felett a munkáltatói jogkör gyakorlása.

#### Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Púétv. és Vhr. rendelkezései az irányadók.

A pályázat benyújtásának határideje: 2024. június 28.

#### A pályázat elbírálásának módja, rendje:

A megbízásról a Képviselő-testület dönt. A pályázat kiírója fenntartja magának a jogot, hogy a pályázati felhívást visszavonja, valamint a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítsa.

A pályázat elbírálásának határideje: 2024. július 10.

Határidő: 2024. július 10.

Felelős: Fülöp Zoltán polgármester

### ***f.) Óvodai alapdokumentumok elfogadása***

Az előterjesztésben foglaltakhoz kérdés, hozzászólás nem volt. A Képviselő-testület az alábbi döntést hozta egyhangú, 7 igen szavazattal a napirendi pont kapcsán:

#### **29/2024. (IV.23.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sopronkövesdi Nefelejcs Óvoda (9483. Sopronkövesd, Iskola u. 7., képviseli: Fülöpné Hidegh Csilla intézményvezető) 2024. május 1-jén hatályba lépő Szervezeti és Működési Szabályzatát és Házirendjét

**elfogadja.**

Határidő: azonnal

Felelős: Fülöp Zoltán polgármester

### ***g.) 470/3. hrsz-ú ingatlan címének megállapítása***

Az előterjesztésben foglaltakhoz kérdés, hozzászólás nem volt, azt a Képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadta:

#### **30/2024. (IV.23.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közterületek elnevezésének, az elnevezések megváltozásának és a házszámok szabályainak

megváltoztatásáról szóló 1/2023. (I.31.) önkormányzati rendelet 5.§-a alapján a kialakult, Sopronkövesd 470/3. helyrajzi számú ingatlan házszámozását az alábbiak szerint határozza meg:

Sorszám	Ingatlan helyrajzi száma	Ingatlan címe
1.	470/3.	9483 Sopronkövesd, Vörösmarty u. 22.

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen döntést tartalmazó jegyzőkönyvi kivonat megküldésével tájékoztatja az érintett ingatlanok tulajdonosait, valamint a helyi lakcím-nyilvántartást.

Határidő: folyamatos

Felelős: Fülöp Zoltán polgármester

### ***h.) Közművesítési hozzájárulás megállapítása***

Az alábbi döntést ellenvélemény és tartózkodás nélküli, 7 igen szavazattal hozta a Képviselő-testület, az előterjesztés tartalmát megismerve:

#### **31/2024. (IV.23.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 28.§ (2) bekezdése alapján a Sopronkövesd, Vörösmarty utca 506. hrsz-ú ingatlan földgáz, áram és víz közműre történő csatlakozás utáni közművesítési hozzájárulás összegét, az építési telek tulajdonosai terhére 450.000.- Ft + áfa összegben állapítja

A közművesítési hozzájárulás megfizetésének határideje: 2024. június 15. A hozzájárulás összegét Sopronkövesd község Önkormányzatának költségvetési elszámolási számlájára (11737083-15370732) kell utalni a megadott határidőig.

Érintett ingatlantulajdonosok egyedi határozat formájában értesülnek a Képviselő-testület döntéséről.

A Képviselő-testület határozatának felülvizsgálatát a Győri Törvényszék Közigazgatási Kollégiumától lehet kérni, a határozat közlésétől számított 30 napon belül.

Határidő: 2024. június 15.

Felelős: Fülöp Zoltán polgármester

### ***i.) Vízközmű vagyon: Bérleti-üzemeltetési szerződés***

Fülöp Zoltán polgármester tájékoztatóul elmondta, hogy Önkormányzatunk nem adta át az államnak az önkormányzati vízközmű vagyont. A tágabb környezetünkben Bük és a környező

10 kisebb település hozta meg ugyanezen döntést. A bérleti-üzemeltetési szerződés ezen döntés meghozatalát követően, már többször is napirendi pontként szerepelt, de aláírásra máig nem került. Az ülés anyagával együtt a képviselők kézhez kapták a bérleti-üzemeltetési szerződés legújabb tervezetét, a Vízmű közgyűlésének tett napirendi javaslatokat, valamint a Bükön történt egyeztetés emlékeztetőjét. A személyes egyeztetésen elhangzottakat kiegészítette azzal, hogy a történetet színezi továbbá, hogy néhány olyan település is van, aki a víziközmű vagyont átadta ugyan az államnak, de a Soproni Vízműben részvényes maradt. Azoknak a településeknek, akik nem adták át a víziközmű vagyont, a szolgáltatást a Soproni Vízmű úgy végzi, hogy még nincs aláírt bérleti-üzemeltetési szerződés. A szerződés aláírásának odázását leginkább a használati díj alacsony összege indokolja. Bük és Pusztacsalád Önkormányzata a Soproni Vízmű vezérigazgatóját felszólították a lemondásra. Ha nincs aláírt szerződés, úgy az állam kijelöl olyan szolgáltatót, aki biztosítja a feladatot. Ez történt Pusztacsalád esetében is. Meglátása szerint, amíg tartalmában elfogadható bérleti-üzemeltetési szerződés nem áll rendelkezésre, nem tudunk érdemi döntést hozni.

A Közös Pénzügyi Alap tekintetében azt javasolta, hogy azt Sopronkövesd önállóan kezelje, ne társuljon ezen a téren más településekkel.

A Képviselő-testület elfogadta a polgármesteri tájékoztatót és a napirendi pont tárgyalását határozathozatal nélkül zárta.

### ***j.) Árajánlatokról döntés***

Fülöp Zoltán polgármester elmondta, hogy a K&H Banknál elhelyezett megtakarítás lekötési ideje lejárt és ennek terhére javasolta az aszfaltozási feladatok elvégzését a Liliom II. lakópark Vadvirág és Pipacs utcáiban. A beérkezett ajánlatok közül a legelőnyösebb ajánlatot a Strabag Kft. adta.

A 2024. évi költségvetésben is terveztük új utcanévtáblák elhelyezését községünkben. Az ajánlatok megérkeztek, amelyek közül a legelőnyösebb is meghaladja a költségvetésben tervezett összeget, ezért kérem annak elfogadását.

Az alábbi döntést egyhangú, 7 igen szavazattal hozta a Képviselő-testület a beérkezett árajánlatokkal kapcsolatban:

#### **32/2024. (IV.23.) önkormányzati határozat**

1. Sopronkövesd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a Sopronkövesd, Vadvirág és Pipacs utcák aszfaltozására benyújtott ajánlatok értékelését követően az alábbi döntést hozza:

Nyertes vállalkozó: ***Strabag Általános Építő Kft.***  
**9022 Győr, Schwarzenberg út 8/b.**

Elfogadott ajánlati ár: **nettó 49.591.242.- Ft + fordított áfa**

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Fülöp Zoltán polgármestert a vállalkozói szerződés aláírására.

Fenti kötelezettségvállalás az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének terhére történt.

2. Sopronkövesd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a Sopronkövesd területén elhelyezendő utcanév táblákra benyújtott ajánlatok értékelését követően az alábbi döntést hozza:

Nyertes vállalkozó: **Avadoo Design Studio Kft.**  
**9737 Bük, Béke u. 23.**

Elfogadott ajánlati ár: **nettó 2.920.000.- Ft + áfa**

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Fülöp Zoltán polgármestert a vállalkozói szerződés aláírására. Fenti kötelezettségvállalás az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének terhére történt.

Határidő: azonnal

Felelős: Fülöp Zoltán polgármester

### ***k.) Rendezési terv módosítása iránti igények***

A Képviselő-testület a rendezési terv módosítására benyújtott igényeket egyesével tárgyalta:

1. *Sopronkövesd, Kossuth L. u. 193. és 195. számú házak között található az ún. „Rigliköz”. Ennek a földútnak a megszüntetése és helyette egy új út kijelölése – Képviselő-testület nem támogatta, mert új út kijelölése máshol nem lehetséges, továbbá felmerült, hogy esetleges útalap készítése előtt az Önkormányzat nem zárkózik el, de erről még érdemes tovább tárgyalni az érdekelt felek (út menti tulajdonosok, utat használók) bevonásával.*
2. *Sopronkövesd 068/2. helyrajzi számú ingatlanon istálló létesítése, fa stílusú, természeti környezetbe illeszkedő – Képviselő-testület támogatta.*
3. *Naperőművi övezeti besorolás kiegészítése energiatároló övezeti besorolással – Képviselő-testület támogatta*
4. *ÉDÁSZ telep zajhatás miatti más övezetbe sorolása – Képviselő-testület nem támogatta.*
5. *Agghegyen az MK2 övezetben a meglévő 10%-os beépítési arány fenntartása mellett legyen lehetőség lakóház (ha ez nem támogatott, akkor hétvégi vagy üdülőház) építésére. Az Agghegy MK1 övezetében az építmény elhelyezésére legyen lehetőség maximum 3% beépíthetőség és legfeljebb 3 méteres építménymagasság mellett – Képviselő-testület támogatta kezdeményezést azzal, hogy az agghegyi panorámát meg kell tartani, de lakóház a továbbiakban sem építhető. Maximum 50 m2 területű, hétvégi ház, nyaraló, pince, prэшáz jellegű építmény helyezhető el, az építmény területen történő elhelyezését szabályozni szükséges, az egymás melletti épületek nem építhetők össze. Az állattartás kérdését az Agghegyen szintén szabályozni szükséges.*

6. 068/6. hrsz-ú ingatlan belterületbe vonása, saját lakóház építése céljából (3.607 m<sup>2</sup> területű) szántó – Képviselő-testület támogatta azzal a megjegyzéssel a területhez közel állattartó istálló létesítése várható.

A napirendi pont kapcsán a Képviselő-testület az alábbi döntést hozta ellenvélemény és tartózkodás nélküli, 7 igen szavazattal:

### **33/2024. (IV.23.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sopronkövesd Helyi Építési Szabályzatáról szóló 8/2017. (VI.30.) hatályos önkormányzati rendelet módosítására benyújtott igényekről az alábbiak szerint döntött:

1. Sopronkövesd, Kossuth L. u. 193. és 195. számú házak között található az ún. „Rigli-köz”. Ennek a földútnak a megszüntetése és helyette egy új út kijelölése – Képviselő-testület nem támogatta.
2. Sopronkövesd 068/2. helyrajzi számú ingatlanon istálló létesítése, fa stílusú, természeti környezetbe illeszkedő – Képviselő-testület támogatta.
3. Naperőművi övezeti besorolás kiegészítése energiatároló övezeti besorolással – Képviselő-testület támogatta
4. ÉDÁSZ telep zajhatás miatti más övezetbe sorolása – Képviselő-testület nem támogatta.
5. Agghegyen az MK2 övezetben a meglévő 10%-os beépítési arány fenntartása mellett legyen lehetőség lakóház (ha ez nem támogatott akkor hétvégi vagy üdülőház) építésére. Az Agghegy MK1 övezetében az építmény elhelyezésére legyen lehetőség maximum 3% beépíthetőség és legfeljebb 3 méteres építménymagasság mellett – Képviselő-testület támogatta kezdeményezést azzal, hogy az agghegyi panorámát meg kell tartani, de lakóház a továbbiakban sem építhető. Maximum 50 m<sup>2</sup> területű, hétvégi ház, nyaraló, pince, présház jellegű építmény helyezhető el, az építmény területen történő elhelyezését szabályozni szükséges, az egymás melletti épületek nem építhetők össze. Az állattartás kérdését az Agghegyen szintén szabályozni szükséges
6. 068/6. hrsz-ú ingatlan belterületbe vonása, saját lakóház építése céljából (3.607 m<sup>2</sup> területű) szántó – Képviselő-testület támogatta azzal a megjegyzéssel a területhez közel állattartó istálló létesítése várható.

A Képviselő-testület döntése alapján a településtervezőtől a rendezési terv fentiek szerinti módosítására árajánlatot kér Önkormányzatunk, amely költség arányosan, a támogatott fejlesztések kezdeményezői között megosztásra kerül.

Határidő: folyamatos

Felelős: Fülöp Zoltán polgármester

## ***l.) Színpad fedése projekt: Napnyugat Turisztikai Egyesület kölcsöne***

Az előterjesztésben foglaltakat a Képviselő-testület elfogadta és az alábbi döntéseket hozta egyhangú, 6 igen szavazattal:

### **34/2024. (IV.23.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49.§ (1) bekezdése alapján személyes érintettség miatt Fülöp Zoltán polgármestert a 2024. április 23-i ülés 1. l) napirendi pontjának döntéshozatalából kizárja.

Határidő: azonnal

Felelős: Kecskeméti Szilveszter alpolgármester

### **35/2024. (IV.23.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Napnyugat Turisztikai Egyesület (székhely: 9483 Sopronkövesd, Kossuth Lajos utca 53, adószám: 18268960-1-08) részére, a Vidékfejlesztési Program keretén belül az Alpokalja-Fertő táj Vidékfejlesztési Egyesület működési területére meghirdetett, VP6-19.2.1.-5-4.3-21 kódszámú, Alpokalja-Fertő táj Vidékfejlesztési Egyesület – Turizmus és gazdaságfejlesztési modellprogramok támogatása az Alpokalja-Fertőtáj térségben című felhívásra benyújtott, 3478634872 iratazonosító számú projektjének megvalósításához szükséges előfinanszírozáshoz előleget nyújt.

Az előleg összege: 10.225.302.- Ft

Projekt megvalósítás határideje: 2024. szeptember 30.

Elszámolás határideje: 2024. november 30.

A 10.225.302.- Ft összegű kölcsönt Sopronkövesd Község Önkormányzata a Napnyugat Turisztikai Egyesület részére számlára utalással teljesíti, amely kamatmentes, visszafizetésének határideje: 2024. november 30.

Határidő: folyamatos

Felelős: Kecskeméti Szilveszter alpolgármester

## ***m.) Zöldségbolt kérdése***

Fülöp Zoltán polgármester elmondta, hogy az üzlethelyiség tulajdonosával többször is egyeztetett, de eredményre nem jutottak. A legutóbbi bérlő távozása után a helyiség üresen áll, bár tulajdonosa elmondása szerint folyamatosan érdeklődnek a településközpontban lévő üzlet után. Önkormányzatunk utánanéző, hogy az üzlet tulajdonosával megkötött szerződés milyen rendelkezése alapján tudunk továbblépni.

A napirendi pont kapcsán döntéshozatal nem történt.

### ***n.) Helyi Választási Bizottságba póttagok választása***

Póttagként Czigány Antalné helyi lakost választotta meg a Képviselő-testület. Az alábbi döntést egyhangú, 7 igen szavazattal hozta:

#### **36/2024. (IV.23.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 23.§-a alapján a Sopronkövesdi Helyi Választási Bizottság póttagjaként – Dani Krisztina póttag összeférhetetlensége miatt - az alábbi személyt választja meg:

**Czigány Antalné      Sopronkövesd, Kossuth L. u. 71.      2. póttag**

Határidő: folyamatos

Felelős: Fücsökné Torma Livia jegyző

### ***o.) Csapadékvíz hálózat üzemeltetési ajánlata***

Fülöp Zoltán polgármester elmondta, hogy többszöri egyeztetés és ajánlat után érkezett meg a Soproni Vízmű legfrissebb ajánlata a Sopronkövesden kialakított csapadékvíz-hálózat üzemeltetésére. Jelenleg még az üzemeltetési engedélyek megszerzése érdekében folynak az előkészületek, de a Vízmű ajánlatát az üzemeltetési feladatok ellátására nem javasolja elfogadni. A rendszer üzemeltetését az Önkormányzat tudja vállalni. Az elkészült csapadékvíz rendszerek e-közműbe történő feltüntetése, valamint a szükséges közműkezelői nyilatkozatok kiadása tekintetében szerződést szükséges kötni a Soproni Vízművel. Az előbbi feladat ellátást 200 ezer, az utóbbit pedig 400 ezer Ft + áfa összegért biztosítja évente.

A Képviselő-testületnek a napirendi ponthoz hozzászólása nem volt, ellenvélemény és tartózkodás nélkül, 7 igen szavazattal hozta az alábbi határozatot:

#### **37/2024. (IV.23.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete a község területén létesített csapadékvíz elvezető rendszerek e-közműben történő feltüntetése, valamint a közműkezelői nyilatkozatok kiadása érdekében, a Soproni Vízmű Zrt-vel történő szerződéskötésre felhatalmazza Fülöp Zoltán polgármestert.

Határidő: folyamatos

Felelős: Fülöp Zoltán polgármester



## 2. napirendi pont: Egyéb, aktuális feladatok

Fülöp Zoltán polgármester az alábbiakról tájékoztatta a jelenlévőket:

- **Fénykereszt:** Közútkezelői vélemény tartalmát ismertette.
- **MOHU ügyeink:** Nem sikerült a vashulladékot értékesíteni. Önkormányzatunk alkalmazottai kettéválasztották a lakásból kikerülő és az épületből kikerült fém hulladékot. Megállapította az új rendszer, hogy a háztartásokból kikerült vas nem az Önkormányzaté, nem jár érte ellentételezés.
- **Rendezvényszervezői állás:** 2 új jelentkező - 3 hónap próbaidőre - felvételre került.
- **Viktória (Románia) nemzetközi pályázati lehetőség:** Partnerként indul településünk is a projektben.
- **Új fogorvosi magánrendelés lehetősége:** Több szalon is elindult a fogorvosi rendelő bérbeadása érdekében az ügyintézés, remélhetőleg hamarosan újra lesz fogorvos településünkön.
- **Ügyvédnél lévő ügyeink (Sopronkövesdi Tehetségfejlesztő Központ, Gépjárművek, Óvoda előtti járda garanciális javítása, jegy.hu értékesítés számlája):** Elmondta, hogy ezekben az ügyekben, amelyekhez jogi segítséget vettünk igénybe, hol áll az ügyintézés.
- **Helyi adók: II. félév:** Ekkor kezdődik a feladatellátás teljesítése.
- **Testvértelepülési találkozók:** A tervezett időpontokat ismertette.

Az előterjesztésben foglaltakat az alábbiakkal egészítette ki:

- Sajnos a magtár felújítására beadott interreg pályázat nem nyert támogatást.
- A 2024. évi költségvetésben tervezettek szerint a Táncsics-Dózsa közben a közvilágítás tervei már elkészültek.
- Az Alkotóház pajtája szépen készül. A Pünkösöd keretében, május 18-án a Szakrális Tér elvonulási programjára 214 regisztrált érdeklődő van már.
- Óvoda előtti fák betegek, ezért kivágásra kerültek. A héten a tuskómarás is megtörténik. A kivágott fák pótlása glínko biloba fajtával történik. A Kossuth utcában is felmerült az egységes utcakép érdekében a fatelepítés lehetősége.
- Megkeresték Önkormányzatunkat a készülő menetrendi módosításhoz észrevételek benyújtásának lehetőségével. Azt szorgalmaznánk, hogy Sopronban az autóbusz megálló újra a nyomdánál legyen.

Csigó Géza képviselő azt javasolta, hogy a tűzoltószertár mögötti fa karózása történjen meg.

Deák Máté képviselő elmondta, hogy a „városi” részben a járda felújítás a területek magántulajdonban lévő volta miatt nem valósult meg. Meglátása szerint célszerű lenne újra felmérni az igényeket, mert többen is jelezték, hogy átadnák az Önkormányzat tulajdonába az ingatlanuk előtti járda területét.

Fülöp Zoltán polgármester elmondta, hogy a közeljövőben ennek felmérését megoldja Önkormányzatunk.

A napirendi pontok tárgyalása után kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így Fülöp Zoltán polgármester megköszönte a megjelenést, a közreműködést, az ülést bezárta és jelezte, hogy zárt ülés következik.

Kmf.



**Fülöp Zoltán**  
polgármester



**Fücsökné Torma Livia**  
jegyző

**A jegyzőkönyvet hitelesítjük:  
Sopronkövesd, 2024. május 6.**



**Deák Máté**  
képviselő



**ifj. Reisz Lajos**  
képviselő